



# 民医李济生30年治颈新突破

# “颈椎牵引丸”取代“器械牵引”见成效

近年来中西医研究证明：在颈椎病临床治疗上，牵引被推为最佳治疗方式。但器械牵引治疗周期长、繁琐，如不慎牵引错位或往反方向牵引，都给治疗过程埋下很大隐患。临床上迫切需要，安全、简便、有效的全新治疗方式代替“器械”牵引。[颈椎牵引丸]的问世填补了这一空白，给颈椎病患者带来全新希望。

## 小药丸打开中西医治疗颈椎新通道

中国民间中医李济生，历经30年潜心研究，阅读上千册中医典籍，研制而成的[颈椎牵引丸]利用人体结构的代偿特性，和颈椎间的可溶性，通过内服[颈椎牵引丸]消炎止痛，打通内部血液循环，调整突出椎体与受累神经根的位置关系；然后通过[颈椎牵引贴]溶解骨刺使突出的颈椎

间盘复位，进而解除神经根的压迫，最后在内部丸剂药力和外部贴剂药力的双重作用下，在颈部产生一股巨大热流在颈椎之间流动，就好像两只无形的手不断的对颈椎进行按摩复位，在人毫无感觉的情况下24小时对颈椎进行牵引治疗。最终达到颈椎恢复稳定的生物力学结构和正常的生理曲度。

## 颈椎新疗法给患者吃下定心丸

颈椎病人除常见的头晕目眩、颈部僵硬酸胀外。每5名重症颈椎病患者中，就有2名感觉心脏不适、血压升高，常常在心电图无相应改变的情况下出现心悸、心慌、胸闷、憋气，及恶心、呕吐、视物模糊等血压升高现象。家住河北保定青年路的张大妈说：可不能小瞧颈椎病，不好好治的

话，严重了可不是闹着玩的。脖子上神经多，治不好的话就容易引发其他疾病。以前我不知道，自从用了[颈椎牵引丸]，颈椎舒服了，不但心慌的毛病没有了，血压也正常了。这小药丸真不赖，让你做牵引可以不用器械，这还有啥不放心的，肯定安全，这小药丸就是咱的定心丸。

◆相关链接  
《健康周刊》主编：  
中医偏方胜过大医院专家

在我国已有上千年历史的中医博大精深，除有典籍记载的中医良方被广泛应用以外，一些散落民间的偏方在治疗疑难病种方面更不能小觑。《健康周刊》主编王克宁对此评价说：“民间偏方是老中医多年行医的经验汇总，所以深受患者喜欢，用它治病比去大医院挂个专家号还来的快。又省钱，又有效。颈椎牵引丸的配比药方取自民间，该方的研发人李济生家中世代行医，李大夫从小就耳濡目染，中医功底自然比一般大夫要深厚，从这个层面上说[颈椎牵引丸]的效果就值得肯定。李大夫在民间默默行医60多年，一个81岁的老人绝不是为了盈利才将[颈椎牵引丸]推向市场，这一举动确实是更多的颈椎病患者造福。”



# 世纪民医李济生 30年孜孜以求 传承中医精髓缔造治骨奇方



[颈椎牵引丸]的研发人李济生，家中世代行医，自有记载开始已有400年历史。李济生6岁跟随父亲学习中医，8岁辨别几百种中草药

药，10岁时为伙伴接骨而扬名。时年81岁的李济生以救人活命为本，以仁爱精神为准则，凭借精湛的医术，高尚的医德被

当地人尊称为“妙手大伯”。李大夫的小小诊所，虽然只有50平大，但每天都能接待超过300名患有各类杂症的病人，3成以上是走遍各大医院专家门诊却不见痊愈后慕名而来。1980年7月的一天上午，李大夫的中医诊所，不远千里带了一位求医的颈椎病患者，被疾病折磨的肌肉出现了大面积萎缩，肩不能抬，手不能握，身体的二分之一已经处于僵硬当中，才30几岁却俨然一个废人。李大夫深深的被触动，为减轻颈椎病人的痛苦，他跋山涉水采良药，阅遍医典寻秘方，呕心沥血历经30余年寻找根治颈椎病的良方，终于在2010年3月制出治骨奇方——颈椎牵引丸，轰动全球。

## 做牵引选“牵引丸”真的1盒就见效

河南郑州金水区 李丽 29岁 患颈椎病3年

长期做班，有一半的时间都在低头打字，脖子、肩膀又酸又疼，转头转快了就是一阵头晕地转。“常规牵引，按摩理疗，效果还行，就是特别麻烦。老公给买回来[颈椎牵引丸]，说牵引丸加牵引贴，一服一贴，简单方便还不耽

误上班，简简单单就能达到牵引疗效，吃第1盒脖子就感觉热热的非常舒服。一个星期酸疼的感觉就没了，头能转动，不再有头晕的感觉，睡的也舒服，到医院做X光显示，颈椎一切正常！”

## 吃颈椎牵引丸30天，卧床8年后下地包饺子

河北秦皇岛山海关 赵秀明 63岁 椎动脉型颈椎病20年

做教师工作的赵老师，长时间伏案工作，患上了椎动脉型颈椎病。头疼、眩晕，后背僵硬，经常动不动就摔一跤。2002年冬天，肌肉出现萎缩，卧床不起。“本以为下半辈子就在床上度过了，没想到遇到了颈椎牵引丸，这药真不白吃，真的3天就有效果，感觉脖颈处热热的，酸麻的感觉一天天减轻。吃到7天的时候，都能自己翻身了。30天后，活动脖子，摇头都不疼了，

也不晕了，高兴的我啊下地给全家人包起了饺子。”



## [颈椎牵引丸] 给颈椎病人带来什么？

- **减免物理牵引错位风险**  
口服中药就能起到牵引的疗效，患者不用担心在实施治疗的过程中不慎牵引错位，整个治疗过程100%安全可靠。
- **缩短治疗周期见效更快**  
一服一贴，内外结合双向作用，药效直达病灶。帮助患

- 者摆脱常规物理牵引治疗过程繁琐、周期冗长，见效慢的困扰。使用[颈椎牵引丸]2-3天，头晕、目眩、肩膀酸麻的症状就可明显减轻。
- **随时随地治疗简单方便**  
常规物理牵引必须要到指定医院在医生的监督下进行，[颈

椎牵引丸]仅需一服一贴，上、下班，出差旅行都可轻松治疗。

- **24小时不间断见效更快**  
在服用[颈椎牵引丸]的过程中，一次用药药效发挥24小时，患者可全天享受无风险牵引带来的轻松舒适。

## 一服一贴 24小时安全牵引

疼痛僵麻、头晕目眩、肌肉萎缩、四肢乏力、运动失调、视物不清、失眠多梦……基本消失

周期	临床反应
一周期 (10天)	后脑没有了麻木的感觉，头晕、脑胀一并减轻，就像有双温暖的大手，轻轻的按摩的你的颈椎，僵直的肌肉倍感轻松。
二周期 (20天)	上下左右活动脖子，都没有疼痛的感觉，胳膊也能伸直了。睡眠显著改善，入睡快，恶梦也少了。长时间静坐，肩膀也不往下沉了，感觉一身轻松。
三周期 (30天)	胸口没有了压迫感，肌肉萎缩慢慢好转，头脑轻松，记忆改善，走路有劲了，一口气上7楼不成问题。真真的感觉就像换了一个人。

为了让更多颈椎病患者尽早的康复 厂家首批补助10万盒大型活动。

原价:59元，现价:37元



## 针灸+药疗+牵引

【颈椎牵引丸】适用人群：  
颈椎骨关节炎、增生性颈椎炎、神经根综合症、颈椎间盘突出症等，或由颈椎长期劳损引起的骨质增生、韧带增厚导致头晕目眩、肌肉僵麻、萎缩，颈项疼痛、四肢无力、心慌气短、记忆减退等各种不适症状。

咨询热线: 0551-4232177

经销地址: 合肥: 养生大药房 (三孝口邮局斜对面) 百家信大药房 (宿州路庐州烤鸭店斜对面) 圣安堂大药房一店 (明东广场易初莲花超市北侧) 圣安堂大药房二店 (长江西路老车管所对面华联商厦负一楼)